



Пресс-релиз

ЗАПУСК ПОДДЕРЖИВАЕМОГО ЕС ПРОЕКТА ПО УКРЕПЛЕНИЕ ПРАВ МЕНЬШИНСТВ В РЕСПУБЛИКЕ МОЛДОВА

Кишинев, февраль 2024

Управление Верховного Комиссара ООН по правам человека в Молдове (далее-УВКПЧ) приступило к реализации проекта, финансируемого Европейским Союзом и направленного на укрепление прав меньшинств в Республике Молдова.

В рамках этого 21-месячного проекта УВКПЧ будет работать над активизацией усилий по улучшению осуществления всех прав человека этническими или языковыми меньшинствами в Республике Молдова, в том числе в Приднестровском регионе. Для достижения этой цели будет применяться трехуровневый подход, сочетающий работу с государственными органами, национальными институтами по правам человека, организациями гражданского общества и меньшинствами.

УВКПЧ будет укреплять способность государственных структур уважать, защищать и соблюдать права меньшинств посредством международных и региональных механизмов защиты прав человека и их применения на национальном уровне. УВКПЧ также предоставит организациям гражданского общества и меньшинствам возможность продвигать свои права человека и расширит их участие в общественной жизни и доступ к услугам. Кроме того, проект направлен на повышение потенциала государственных учреждений применять подход к данным, основанный на правах человека с акцентом на меньшинства. Это также будет поддержано национальными правозащитными учреждениями. Этому также будут способствовать национальные институты по правам человека.

"Благодаря этой инициативе УВКПЧ будет стремиться значительно расширить сферу уважения, защиты и соблюдению прав меньшинств, уделяя особое внимание поощрению и защите идентичности меньшинств, равенству и недискриминации, а также эффективному и значимому участию", - заявила Беа Ференси, советник ООН по правам человека в Молдове.



Европейский союз - это экономический и политический союз 27 европейских стран. В его основе лежат ценности уважения человеческого достоинства, свободы, демократии, равенства, верховенства права и уважения прав человека, включая права лиц, принадлежащих к меньшинствам. Он действует на глобальном уровне, способствуя устойчивому развитию общества, окружающей среды и экономики, чтобы каждый мог получить от этого пользу.

Для получения дополнительной информации о деятельности ЕС в Республике Молдова, пожалуйста, посетите сайт [Delegation of the European Union to the Republic of Moldova | EEAS \(europa.eu\) www.eeas.europa.eu/delegations/moldova_ru?s=223](http://www.eeas.europa.eu/delegations/moldova_ru?s=223)

УВКПЧ в Молдове оказывает помощь страновой команде ООН в Молдове, властям, судебной системе, парламенту, национальным правозащитным институтам и гражданскому обществу путем предоставления технических консультаций и мероприятий по наращиванию потенциала в целях защиты, уважения, соблюдения и актуализации прав человека в стране.

Дополнительную информацию об УВКПЧ в Молдове можно найти на сайте [Republic of Moldova | OHCHR \(https://www.ohchr.org/ru/countries/moldova\)](https://www.ohchr.org/ru/countries/moldova)